
Ч. 254. Львів, Пятниця дня 7 (19) падолиста 1897. Річник І.

ГПередплата
■а »РУСЛАНА< вживала:

в Австрмї:
на цїли ріж . . . 12 р. ав.
на пів року . • • 6 р. ав.
на чверть року . • 8 р. ав.
на місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
■а цілжі рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на ніж року . • 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
«Вирвеш МИ ОЧИ І душу ми вирвеш: а не В08ЬМЄШ МИЛОСТИ І віри не В08ЬМЄШ, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О год. 6-ій пополудни.

Реданция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви» 
чайні приймають ся по цілі 
10 кр. від стрічки, а » .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
1 6  кр. від стрічки.

Становище християньско-славяньского союза 
до угорскої провізориї.

В б у д ж ето в ій  к о м іс и і при розправі 
над угодовою привізориею промовляв п. Бар- 
в ін ь с к и й  дня 16. с. м. і висловив іменем 
«Слявяньского християньско-народного Союза» 
свій жаль, що наслідком внутрішняя подій пар
ламентарних нині не веде ся розправа над дій
сною угодою з Угорщиною, лише над угодовою 
нровізориєю предложеного правительетвом. До
теперішня угода має вельми богато иекористних 
сторін для нашої половини монархії, котрі наля
гають важким гнетом особливо на хлїборобску1 
людність і роблять єї положене вельми трудним. І 
Наш спільник (Угорщина) умів дуже хитро ви
користати політичну неміч нашої політичної і 
держави, щоби переведене дійсної і справедлн-' 
вої угоди відрочити. В тій хвили булоб се мар
ною річею розводити ея над справою дійсної у- 
годи і над тими домаганями, які малиб ми по
ставити в інтересі хлїборобскої людности. При 
відповідній нагоді сего не залишимо піднести. 
Нині стоїмо перед угодовою нровізориєю, ко
трої нереведеня бажає правнтельство в законо- 
датнїй дорозі. Супротнв замітки міністра скар
бу, що правительства мордо би .бути змушене ■ 
управильнити сю провізорню після §. 14, (т. є
в дорозі розпорядженя), мусимо заявити, що 
се було-б вельми жалко. Ми бажаємо зовсім рі
шучо з ивьшимн сторонництвами більшості! дба
ти про те, щоби конституцийні відносини були 
у держані. Вельми поважаний член опозициї за
значив в інтересних і основних виводах на о- 
статнім засїданю, що угодова провізория є дер
жавною конечностию і що обидві половини дер
жави так з собою звязані, що угода для оби- 
двох половин є необхідною. Але з виводів тогож 
самого бесідника (Мавтнера) виходить, що опо- 
зиция виступає против угодової провізорні не з 
річевих поводів, але річ має ся так, як він ска
зав, що «против провізорні виступає ся, а має ся 
на думці язикові розпорядженя.» Ми не можемо, 
говорив п. Барвіньский, станути на такім ста-

5
Социялїсти на питомім господарстві.

О. К. Чайковского (з Рг2Є§1%<1и Ро г̂82ЄсЬпе§о). 

(Д а л ь ш е ),

Один з робітників на тій ниві, Петро Ьегоу- 
Веаиііен помістив в „Кеуие Де беих нюшіе8“ 
кілька праць о Австриї, в котрих є много фактів, 
що можуть послужити за хосенну науку для Ев- 
ропейцїв, що мріють о рівнім поділі майна. Го
ловно перший зошит з серпня минувшого року 
описує докладно подробиці, з котрими випадає 
познайомити нашу суспільність.

Социялїзм знайшов в Австралії почву дуже 
спосібну для ширеня наук о спільнім майні ці
лої держави. Хлібороби, елемент найбільше від- 
порний проти покус социялїзму, становлять в 
Австралії' меньше поважний чинник суспільний, 
чім у старім сьвітї, а навіть в Америці. Є пере
вага по стороні рільників, але так малою, як 
нігде. На майже чотири мілїони мешканців, 
числить Австралія блнзко два мілїони по мі
стах, так, що на 1000 людий припадає ледво 
575 хліборобів. Ся пропорция вказує, що меш
канці міст і між ними бездомні робітники тво
рять в Австралії скількість, якій не дорівнює 
черезмірно в ніякім краю число елементів, з

новищи і оцінювати иредложенє угодової прові
зорні з такого становища.

Оиозиціія згоджує ся отже з нами що до 
державної конечності! угодової провізорні, однак 
висуває проти переведеня тоїж такі поводи, ко
трих ми не можемо признати (себ то язикові 
розпорядженя). Але наколиб парламентарні від
носини так уложнли ся, що переведене угодової 
провізорні в законодатпій дорозї стало би ся 
неможливим, то я не міг би згодити ся з по
глядом в комісиї з одного боку висказаним, що 
правнтельство не мало би права ееї справи упра- 
вильнити в дорозі' розпорядженя.

Мимо того мусимо заявити ся за нереве- 
денєм угодової провізорні в законодатпій доро
зі, позаяк після заяви міністра скарбу від того 
залежне є знесене від 1. січня 1898 р. виїмко
вих прав для угорского млинарства, а на се 
кладемо велику вагу в інтересі наших хліборо
бів. Посол Барвіньский заявив отже іменем 
«Славяньского християньско-народного Союза«, 
що єго сторонннцтво входить поруч З ІІНЬІШ ІМ И 

сторонництвами більшости в розправу над уго
довою провізорчєю.

Засїданє делєґаций
з 26". яядялкг»(,

Дня 16. с. м. в полуднє зібрали ся члени 
австрийскої делєґациї на перше засїданє. Мінї- 
стер справ заграїшчннх ґр. Ґолуховскнй, від
кривши сеспю, запросив найстаршого віком де
легата, бар. Гельферта, до занятя крісла прези- 
дияльного і переведеня формального вибору 
президента. Перед приступленєм до еего акту, 
дел. Г о ф м а н -В е л є н г о ф  (з нїмецкої партиї 
людової) заявляє іменем своїх приятелів полі
тичних, що не возьмуть они участи в виборі 
президента, позаяк більшість не запросила їх 
до вступних обрад над сим предметом. В роз
правах делєґацнй партия бесідника, зі згляду 
на політичне положене внутрішнє, а передовсім 
зі згляду на непроясненіїй стан переговорів з 
Уграми, возьме участь з застереженєм, що з 
сего не треба витягати ніякого внесеня що до

котрих социялїзм вербує свої кадри. Чисельна 
сила робітників в кождій державі значить тим 
більше, чим загальнїйше закон признає горожа- 
нам право до голосу в виборах. В Австралії па
нує від ЗО літ загальне голосованє, тому число 
послів з робітничого стану в австральских пала
тах стоїть в такій силі, що правнтельство не 
може їх легковажити. Тож до книги законів 
входять щораз яскравійші ухвали і щораз близ- 
ші цїли, до котрої прямує социялїзм. Єго ири- 
клонники не подибують в палатах ніякого сто
ронництва, що уміло би проти ним поважно ви
ступити, проте держать они в руках управу го
ловних осад в Викториї, Новій Валїї і в полуд
невій Австралії, а головно в Новій Зеляндиї.

Вплив социялїстичних доктрин дає ся від
чувати у всіх законах австральского законодав
ства; сягає він приписів на грунти і платню в 
в рукодільних заведених, систем податкових і 
дає напрям промисловії і торговли, авкінци сягає 
навіть прав приватного майна.

ІІредовсїм справа закупна землі чує на со
бі зелїзні пута наложені социялїзмом. Законо
давці мали перед очима в першій лінії безро
бітних робітників. Щоби їм достарчити зарібку, 
старали ся правительства через якийсь час да
ти їм роботу при будові зелїзниць. Але се сред- 
ство ледво могло охоронити бідаків від голодо-

стаиовища в справі відповідного розділу тяга
рів, заразом взагалі в справі полагоджена угоди 
на основі констнтуцийній.

До сеї заяви прилучив ся в імени фракцій 
христняньско- социяльної Шайхер, а в імени 
сторонництва нїмецко-поступового Ґрос.

Опісля вибрано на 36 голосуючих 35 голо
сами президентом ґр. Франца Т у н а, бувшого 
намістпика Чех.

Ґр. Тун, занявши крісло президияльне, по
дякував за вибір і заявив, що делєґацин пере- 
нята патріотичним бажанєм удержаня в силі і 
без шкоди великодержавного становища монар
хії і задокументована урочисто гідности і пова
ги держави Габсбурґів па внутр як і па зверх, 
призволить щедро ті средства, котрі є потрібні 
до осягненя сеї високої цїли (оплески), причім 
жаданя для цїлости монархії буде старала ся 
погодити з силами материяльнимн людности.

Бесідник згадує о хоробрій армії, котра є 
гордості!ю держави, вказує на місто цивілїза- 
цийну в Боснї і Герцоґовннї, виражає радість 
по причині мира, заключеного, завдяки одно- 
душности держав, між двома державами війну 
ведучими, і виражає бажанє, щоб привернено 
порядок на Кретї.

А дальше так промовив:
Великою заслугою управляючих мужів ста

ну і правительств є, що повело ся виказати 
цілковиту однодушність всіх великих держав 
при оцінці квестий, які висунули ся на Сході. 
Се дає сьвітле сьвідоцтво любовн мира, якою 
переняті суть кабінети. За велику заслугу, яку 
здобула собі наша керма справ’заграничних,виска- 
зуємо єї заслужену дяку і маємо надію, що 
уряд сей держачись основи вірного союза, дїла- 
ти буде дальше в сім напрямі, щоби наші вза
ємини зглядом всіх держав найприязнїйше уло- 
жили ся. (Оплески).

Щасливо доведена до кінця згода нашого 
і росийского правительства в трактовашо кве
стий ориєнтальних є новою порукою мира, ко
тру з радостию витаємо.

Президент кінчить свою промову висказом 
особлившої вдячности для Єго цїс. Величества,

і вої смерти, но зле не забезпечувало їм добр-о 
биту на сталих основах. На кілька місяців по
силано тисячні товпи в прастарі ліси і на пу- 
старі до не зле платних робіт. Однак не можна 
було будувати що раз нових зелїзниць без кін
ця. Правнтельство само спостерегло по часі, іцо 
вже пересадило, бо повело злишні лінії, котрі 
не оплачують накладу. Особливо в осаді Викто- 
риї надмір непотрібних зелїзниць дійшов до тої 
степени, що н. пр. на 227 кільометрів дохід 
не виносив 1 % від 100, а на 820 кільометрах 
доходи не оплачують видатків на зелїзничу у- 
праву. Тож здержано дальші будови зелїзниць 
але не видумано нічого нового, звідси товиа ро
бітників, часово погодована, знайшлась знову в 
нужді і грізно кликала, що законодатні палати 
повніші їм убезпечити сталий добробпт.

Щоби втихомирити заворушені товпи, най
ліпше було вивести ГОЛОДНІ ТИ С Я ЧІ! з міст, де 
не мож було для всіх придумати сталого за
рібку і вислати їх на рілю, котра плодовитости- 
ю обіцювала; винагородити управу. Тоді загремів 
з уст Астральцїв поклик: зеШе Ніе реоріе ай Піе 
Іапсі, поселити люд на рілї. Сим викликано да- 
лекоеяглі зміни в законодавстві про закупно 
землі.

Д алі буде.
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в котрім величаємо Князя мира і котрий вже 
майже через половину столїтя з батьківекою 
жичливостию управляє судьбою своїх народів. 
Бесідник закінчив окликом в честь Найяс. Ціса
ря, повтореним три рази з ентузиязмом.

Тепер заряджує президент вибір віцепре- 
зидента. На 45 голосуючих віддано 44 карток 
на н. Яворского, котрий подякував в коротких 
словах за оказану єму честь і заявив, що буде 
старати ся як найгіднїйше відповісти положе
ному в нїм довірю.

Мінїстер справ заграничних ґр. Ґ о л у х о в 
ский  вносить предложенє спільного правитель- 
ства.

Головні цифри буджету звичайного і над
звичайного на р. 1898. так представляють ся:

Прелїмінар буджету на 1898. р. виказує у 
видатках ЬгиМо: 161,185.025 зр., отже о 542.280 
зр. більше як сего року. З тої квоти припадає 
153,096.088 зр. на видатки міністерства війни 
(майже пів мілїона зр. більше як сего року) а 
14,481.260 зр. на потреби воєнної маринарки. 
Прелїміновані видатки покриваються найперше: 
власними доходами міністерств, а таких є на 
квоту 2.799.277 зр., відтак доходами з мита, 
прелїмінованими на будучий рік о 3 мілїони 
висше, в квоті 53,598.890 зр. — так що до спіль
ного поділу між Австрию і Угорщину лишає ся 
квота 102,691.120 зр. Крім того жадають ся на 
1898. р. надзвичайні кредити для міністерства 
війни в квоті 750.000 зр., а додаткові кредити 
ще на 1897. р. в квоті 8,151.400 зр. —- Буджет 
країв окупованих виказує видатки пеііо (по від- 
численю доходів) в сумі 3,489.000 зр.

З мотивів, доданих до прелїмінара буджету 
міністерства справ заграничних треба піднести, 
що предложена в році минувшім переміна дій
сного консуляту ґенерального в Лїверполю на 
консулат Генеральний почетний полишає ся на 
дальше дійсним. В Антверпії безплатний кон
сулат буде перемінений на дійсний уряд консу- 
лярний. Дійсні віцеконсуляти в ГІрізренї і Ду- 
рацо, а заразом почетний віцеконсулят в Авіона 
улягнуть дальшим переобразованям. Дальше за- 
прелїміновано утворене віцеконсуляту в Ростові 
над Доном. Нові консулати почетні будуть утво
рені в Аальборґ (Данія), в Авклянд (Нова Зе- 
ляндия), в Тебріс (Персня) і Сао Иаольо (Брази
лія), дальше почетні віцеконсуляти в Сан Ремо 
(Італія) і Реджіо ді Калябрія (Італія), вкінци по- 
четна аґенция консулярна в Кастелямаре дель 
Ґольфо (Італія).

Висше запотребоване огйіпагіит війскового 
є умотивоване підвисшенями в стані війсковім 
о 5 ґенерал-поручників, якесь число офіцирів 
штабу ґенерального і лінії, побільшеним числа 
лікарів і урядників провіянтових, постепенним 
підвисшенєм числа коний, заразом придїленєм 
коний службових капітанам артилєриї понад чи
сло системізоване в нормальнім стані мирнім, 
системізованєм трех інспекторів піонерів, посте- 
пенним придїленєм коний службових всім капі
танам піонерів, жаданєм більших сум на допов
нене деяких заведень війскових і вправи в дея
ких родах оружя, більшими потребами на впра
ви в стріляню і т. п.

З надзвичайного запотребованя буджету 
війскового треба піднести жадане 400.000 зр. на 
поправу пушок полевих з р. 1875, позаяк проби 
конструкциї нової системи пушок ще не є укін- 
чені; дальше 1,000.000 зр. яко остатну рату на 
доставу до пушок, що служать до облоги а ви- 
стріли з них сильно експльодують; дальше 
250.000 зр. яко остатну рату до введеня пороху 
бездимного для піхоти і артилєриї полевої, дру
гу рату на порох бездимний для пушок кріпост- 
них і служачих до облоги і на иньші потреби 
для доповненя парків воєнних; дальше жаданя 
на устроєнє площ до вправ, а заразом 2,200.000 
зр. на будови кріпостий, 900.000 зр. яко висше 
запотребоване на удержанє війск яко сторожи 
граничної в Дальмациї полудневій в часі над
звичайних взаємин, а вкінци кредит надзвичай
ний на переведене змін і організації.

і Кредит додатковий адміністрації війскової 
до буджету з р. 1897, в високости 7і/, мілїона, 
умотивований є набутєм оружя і материялів во
єнних, заразом роботами кріпостними в наслі
док загального положеня пмїтичного, а передо
всім в наслідок ситуації на півострові балкань- 
скім при кінци р. 1896. і на початку 1897, при

чім застерегло собі нравительство дальші устні 
поясненя в сій справі підчас дискусий в делє- 
ґациях.

Окрім сего домагає ся маринарка воєнна 
кредиту додаткового в сумі 123.600 зр. на по
крите надзвичайних видатків, викликаних епі
демією тифною в Полі, а заразом кредиту до
даткового 85.000 зр. в наслідок висших видат
ків через вислане корабля »Каізег Ггапг ДозеГ< 
на інсталяцию нового амбасадора в Китаю. 
Дальше жадає маринарка кредиту надзвичайно
го на будову нового пароходу для оборони бе
регів, що має заступити давнїйший корабель 
»РгІВ2 Еи§еп«.

Кредит додатковий, котрого зажадало мі
ністерство справ заграничних, призначений є на 
будову палат амбасадорів в Пекіні, Токіо і Це- 
тинїї, а заразом на додаток дорожняний для 
урядників консуляту ґенерального в Бомбаю.

Слідує вибір секретарів і комісий: Секре
тарями вибрані пп. Б а р в ін ь с к и й , Котулїнь- 
ский, ГІаріч і Вальтерскірхен.

До комісії верифікацийної: Ґ о р а й с к и й , 
Гайден, др. Р у то в е  кий, Штаремберґ і Кінман.

До комісії буджетової: Гр. Атемс, Б ар 
в ін ьск и й , бар. Хлюмецкий, ґр. Дейм, Діпавлї, 
Думба, ґр, Д їд у ш и ц ки й , Ґрос, Я в о р с к и й  
Кайзер, Крамарж, Лупул, Пацак, П оп овски й  
Странский, Шайхер, ґр. Феттер, Вальтерскірхен, 
З а л є с к и й, ґр. Зедвіц.

До комісії пе.тицийної; Аксман, Кіман, Де- 
фін, Фукс, Ґомперц, Є н дж ейови ч , Корцан, 
Шустершіч, Зачек.

По замкнешо заеїданя уконституовали ся 
комісії буджетова і нетицийна.

Комісия буджетова вибрала предеїдателем 
п. Я во р ско го , а засупником п. Думбу. Розді
лено поміж себе реферати. Реферат кредитів 
країв окупованих Боснії і Герцеговини обняв п. 
Б а р в ін ь с к и й .

Комісия петицийна вибрала предеїдателем 
дел. З а ч к а , а єго заст. п. Де Фін.

Слідуюче заеїданє комісії буджетової від
буде ся 23. с. м.

В справі австрийского віча селяньского.
Від п. Барвіньского дістали ми слідуючу 

заяву:
Дня 11. с. м. зібрали ся посли, заступники 

хлїборобскої людности на заеїданє в справі ав
стрийского селяньского віча скликаного до Відня 
на 14. с. м. На тім зібраню, в котрім я також 
забрав голос, станула одноголосна ухвала: »По
заяк показало ся, що І. австрийске селяньске 
віче, скликане на 14. с. м. до Відня, має замір 
поставлені в програмі справи обговорювати не 
виключно з річевої точки погляду, а навпаки 
наміряє ужити хліборобів до політично партій
них суперечок, для того постановили приналежні 
до парламентарної більшости посли, заступаючі 
інтереси хлїборобских виборців, не брати участи 
в сім вічу».

Задля того і я не брав участи в згаданім 
вічу і для того складаю прилюдну, щиру подя
ку Всч. Отцям духовним і Громадам, котрі збо
лили мені надіслати в тій цїли повномочія та 
інформациї, котрими я в інтересі наших хлібо
робів покористую ся при иньшій нагоді. До усу
нена від участи в сім вічу склонило мене і 
иньших послів ще й та обставина, що віче скли
кано-на неділю о год. 10. рано, підчас богослу- 
женя, як се доси практикували наші радикали і 
социялїсти.

Відень, 16. падолиста 1897.
Ол. Барвіньский.

ВІСТИ політичні.
Через скликане делєґаций до Відня пере

носить ся точка тяжести цілої монархії до сто
лиці Австриї, що ми від довшого часу привикли 
бачити в Будапешті.

Минувшого року делєґациї збирали ся в 
Будапешті і то серед иньших обставин політич
них. Торічні делєґациї мали перед собою юви- 
лейну виставу угорску, фестини і т. п. Словом 
образ веселий; перед сегорічною делєґациєю 
стоїть образ національних борб, що грозять 
конституції і можуть потрясти основами дер
жави.

Сегорічна робота делєґаций не є легкою.

Угода з Угорщиною не відновлена, навіть уго- 
дова провізория не переведена.

Акция опозиції довела до того, що дуже 
трудно буде делєґациям установити прелїмінар 
вспільних видатків. До тепер годі знати, в якій 
пропорції обі половини монархії причинять ся 
до вспільних видатків. Кожда квота, котру де- 
лєґация ухвалить до спільних видатків стано
вить заразом позицию в буджетї кождої з 
обох половин держави. Днесь пропорціональна 
участь спільних видатків не є управильненою, 
тож квота означена в спільнім буджетї позістає 
неозначеним тягарем так для Австриї як і для 
Угорщини. З тої причини кожда делєґация не 
знає який властиво накладає тягар на своє на
селене.

Не було би проте нічого надзвичайного, сли- 
би з тої причини настали які трудності!, котрі 
Угорщина при якій такій путанинї опозиції не 
забуде використати і зміцнить вже й так упри- 
вілїоване своє становище.

А ситуацию ту витворила антидержавна о- 
позиция. Єї треба буде приписати евентуальні 
шкоди, які могла би понести Австрия.

Користаючи з нагоди представимо склад 
теперішної делєґациї.

Вибір до делєґаций відбуває ся після кра
їв. Делегатів виберають посли краю коронного 
між собою і з поміж себе. Число тих делегатів 
є означене законом. З тої причини склад делє
ґаций не може бути зависимий від більшости 
парламентарної.

Вибрано з Чехії: 7 молодочехів і 3 членів 
консервативної ческої шляхти. Нїмецкі посли 
становлять меньшість в репрезентації Чехії в 
палаті послів. Ческі посли хотіли увійти з нї- 
мецкимн послами з Чехії в компроміс, але Нім
ці не приняли, тож наслідком того Королество 
ческе заступають в делєґациих самі Чехи.

Галичина має 71 послів в парламенті, з 
чого на польске коло припадає 58 послів. Вибір 
членів делєґациї почиває проте в руках поль- 
ского кола і оно вибрало з поміж себе 6 чле
нів. Кромі сего увійшов з Галичини ще п. Бар
віньский, яко репрезентант руского клюбу, ко
трого становище скріплене союзом християнь- 
ско-славяньеким.

З долїшної Австриї засідає по раз пер
ший 3 антисемітів.

З Тиролю: Діпавлї і один італїянець.
З  гарішної Австриї два нїмецкі католики.
З  Стириї один націонал нїмецкий. Нїмецкі 

католики і Словінці не голосували.
З Далмациї один Кроат. З Сольногороду: 

католик. З  Країни др. Шустершіч. З Буковини 
Лупул (Румун). З  ІПлеска нїмецкий націонал. З  
ФоральбврТу антисеміт. З Тривстру і Істриі З 
італїйских лібералів.

Всіх делегатів вибрано 40. З того числа 
припадає 26 членів на правицю а на лівицю 14.

Палата панів вибирає 20 делегатів. А що 
она розпадає ся на 3 головні сторонництва: на 
правицю автономічну признаючу ся до націо
нальної рівноправності! і католицизму; на ліви
цю о характері нїмецко - ліберальнім і централі
стичнім і на партию центра в правдивім зна
чінні слова. Вибори відбувають ся дорогою ком
промісу.

Правиця дала 9, центрум 5, а лівиця 6 
членів.

Ціла австрийска делєґация числить проте 
60 членів, з чого припадає на правицю 35, на 
лівицю 15 а центрум 10 голосів. Президента ви
бирають делєґациї по черзі, раз палата послів, а 
раз панів. Сего року припав вибір на члена з 
палати панів, котрим як звісно став ґр. Тун, 
колись дуже нелюблений молодочехами. Склад 
угорскої делєґациї є більше одноцїльним. Иньші 
народности мимо своїх мілїонів не репрезенту
ють корони св. Стефана, а з Угрів припадає з 
загального числа 40 членів, 35 на лїбе- 
рально-жидівску партию, 4 на партию націо
нальну Апонїого і один з партиї людової.

Палата панів вибрала 20 делегатів після 
офіцияльної лїсти.

Сегорічні делєґациї мають коротко трева- 
ти. В суботу виступить мінїстер, ґр. Ґолуховский 
з своїм експозе про заграничну політику в у- 
горскій коміеиї.

Вчера принимав цісар на авдиєнциї всам- 
перед угорску а відтак австрийску делєґацию



з
виголосив престольну бесіду, в котрій зазначив 
добрі відносини австро-угорскої монархії до про- 
чих держав, упевнив що тридержавний союз є 
основою заграничної політики; згадав відтак, що 
европейский концерт поступав згідно в справі 
заворушень на Всходї і що завдяки тій згідно- 
сти удало ся ті зворушена зльокалїзувати; о 
відвідинах цїсаря нїмецкого, румуньского коро
ля і о стрічи з росийским парем виразив ся з 
радісним вдоволенєм. Вкінци виразив цїсар силь
ну надїю, що мир дасть ся і на дальше удер
жати.

Ґр. Тун у відповіди на престольну бесіду 
зазначив, що австро-угорскі народи знаходять 
найліпшу охорону своїх духових і материяльних 
інтересів в стислій своїй сполуці, котра заразом 
е запорукою сили і значіня монархії'; делєґациі 
сповнять обовязок супроти населеня, сли ув- 
зглядняючи силу податкову населеня призво
лять средства до удержаня державного стано
вища монархії. Промову закінчив щирими же- 
ленями для цїсаря, котрого цілий сьвіт поважає 
яко опікуна справедливого мира.

На віденьскім університеті настала вчера 
бійка межи студентами Німцями а Чехами. 
Кількох студентів Чехів розмавляло по чески, 
а ідучі за ними студенти Німці крикнули тоді 
що тут нїмецкий університет і треба говорити 
по нїмецки. Прийшло до сварки і тоді Німець 
вдарив Чеха в лице. З того прийшло до бійки, 
в котрій Чехи одного Німця скинули зі сходів.

Справа мерсиньска між австрийско-угор- 
скою амбасадою в Царгородї а Портою доси ще 
не полагоджена, хоч, як звістно, днесь в по
луднє минає речинець, до котрого Порта має 
дати Австриї сатисфакцию, єсли не хоче виста
вити Мерсипи на пушки двох австрийских су
ден. А сатисфакциї зажадав австрийский амба- 
садор такої, що Губернатор Адани (старинна Ки- 
лікія) і мутесариф Мерснни мають бути зложе
ні з уряду, а в пристани Мерсини має турецке 
правительство віддати честь австрийско-угор- 
скій флязї. З тою справою нолучено разом ще 
иньшу, іменно уиравильненє деяких справ ав- 
стрийских зелїзниць всхідних, бо доси Порта на 
кількакротпі жаданя австрийского правительства 
відповідала виминаючо і не квапила ся з по- 
лагодженєм. Отже тепер до справи мерсиньскої 
австрийский амбасадор долучив ще і сю і для 
обох поклав речинець до полудня завтрішного 
дия. 0 тім ніхто ве сумнїває ся, що Порта о- 
статочно дасть жадану сатисфакцию; все-ж та
ки само зволїкаиє викликує вже в урядових 
кругах австрийских негодованє, тим більше, що 
Австрия оказувала ся завсїгди прихильною до 
Туреччини. Резіег Ьіоусі пише: кожда европей- 
ска держава, коли би єї переконано, що допу
стила ся несправедливости, не ждала би з са- 
тисфакциєю, аж до хвилї, коли би єї присилу
вано до того, але добровільно зробила би все, 
чим би тілько могла полагодити спір. Лише Ту
реччина поступає инакше і очікує аж примусу; 
таке поступованє є справді варварске і не дасть 
ся погодити з понятими о міжнародній чем- 
ности.

На порядку дневнім у Франциї станула те
пер знову справа капітана Драйфуса засуджено
го за видане тайних документів войскових. Ма
ло показати ся, що Драйфуса засудждно невин
но, лиш на тій основі, що єго письмо трохи по
дібне до письма на бордеро (тім документі, ко
трий Драйфус мав ніби то відписати і на під
ставі котрого єго засуджено). Справа ся товчесь 
тепер по всіх Газетах европейских. Прихильники 
Драйфуса поміщають у всіх більших загранич- 
них Газетах той бордеро і побіч него письмо 
Драйфуса на доказ невинності! Драйфуса.

Онодї порушено ту справу в обох палатах 
француского парламенту. В сенаті' домагано ся, 
щоби візвати міністра війни і сенатора Шайре- 
ра-Кестнера до пояснена справи, котра викли
кала таке загальне занепокоєне. На те відповів 
мінїстер судівнпцтва, що ліпше відложити ди- 
скусию до спокійнїйшої хвилі. Наслідком того 
внесене відкинено і замкнено засїданє.

В палаті депутованих на інтерпеляцию в тій 
справі відповідав мінїстер судівництна. Він ска
зав, що сенатор Шайрер-Кестнер не наміряв ви
водити справу перед суд; але родина Драйфуса 
обжалувала одного офіцира, тому мінїстер вій
ни буде мусів покликати єї перед суд, щоби 
зложила докази свого обжалованя. Майор Естер- 
гази, котрого назвав брат Драйфуса, мов би то 
він був автором листу, що причинив ся до за
суджена капітана Драйфуса, домагає ся слід
ства, щоби дати відповідь на всї жалоби відно
сячі ся до єго особи. Мінїстер війни також за
брав голос і сказав: Я говорив з Шайрером- 
Кестнером, і він показав менї’дотичні акти, але 
не дав мені' їх переглянути. Шайрер-Кестнер за
жадав виточеня слідства. На те я сказав, що 
правительство по мисли ухвали палати веде й 
доси слідство, але вислїдок єго не захитує слу- 
шности вироку. Міністерство візвало Шайрера- 
Кестнера щоби вкінци звернув ся урядово до 
власті! судів, але він мабуть не хоче обрати тої 
дороги. Лише родина Драйфуса звернула ся до 
міністра з обжалованєм одного офіцира. Отже 
правительство має в руках донос і візве жалоб- 
ників, щоби зложили докази свого обжалованя. 
Мінїстер війни не залишить нічого, що нале
жить зробити.

В Сконлю (в Македонії) виступають Болга
ри що раз завзятїйше проти Сербів. Болгарскі 
сьвященики кидають клятву на кождого, хто 
має які зносини з Сербами, а недавно тому хо
тіли болгарскі студенти утопити у Вардарі слу
гу сербского консулату, але тому перешкодили 
сербскі студенти. Турецка полїция арештувала 
кількох Болгарів і Сербів.

Командант суданьекого походу Кіченер-па- 
ша вернув з Судану до Каїра і приніс вість, що 
цілий Судан очищений з Магдистів. Італїянцї 
мають відступити Касалю Ангіні. Всі формаль- 
ности до того вже полагоджені. Часть тамошної 
залоги, зложена з .місцевих людий має перейти 
до служби анґлїйскої, а крім того буде там сто
яти залогою 2000 анґльо-єгипетского войска.

Н ови н ки .
— Стан здоровля Єго Еміненциї Кардинала 

представляє ся в повни добрим, та проте консі- 
лїюм лікарів узнало за потрібне виконати ще 
одну додаткову операцию, щоби ириспішити тим 
способом цілковите вилічене з недуги. Чи і ко
ли операция відбуде ся, поки що не знати, бо 
Єго Еміпенцня не дали ще на се рішучої від
повіди.

— Легковаженє і непошанованє рускнх сьвят і 
руского духовеиьства із сторони властий аж 
надто всім відоме, а хотяй проти сего підносять 
від часу до часу жалоби і голоси обуреня, се 
нічо не помагає. Отеє новий примір такого доп- 
тапя руских чувств, про яке нам пишуть з Вер- 
бівця з під Городенки. Дня 31. жовтня в неді
лю коли в тутешній церкві правила ся утреня, 
ц. к. евіденцийпий ґеометер з Городенки, II. 
Жловодекий казав війтови і присяжному скли
кати людий до громадскої канцеляриї і там на 
велике згіршенє цілої парохії урядував до 
години 9 Коли розпочала ся Служба Бо
жа пан Жловодекий за оплатою 3-рех 
зл. зарядив чинність поміру поля на спірній 
ниві Василя Фуця — казав мірити, бити палики 
і копати ями. Не досить на тім, по скінченім у- 
рядованю, котре в неділю в ніякій спосіб без
карно не яло ся предпринимати, урядив собі 
«польованє* на заяцї та місто відослати людий 
на службу Божу і самому піти, казав Василеві! 
Фуцеви бігати за заяцями.

Панки з нашого повітового міста люблять 
ревних церкві і народові! відданих сьвящепиків 
звати «радикалами* і сей панок ідучи попри 
плебанїю з товпою парохіян сказав: «іегаг 
ісКіету рггег гайукаїпд, и1іс§«, причім членів ту- 
тешної читальні' (Просьвіти), людий чесних і вір • 
них католиків, прозивав в канцеляриї «радика
лом*. Чиж Ви п. Жловодекий не правдивий ра
дикал*, коли в неділю місто бути в церкві, у- 
рядуєте в канцеляриї, мірите поле, а ще до то
го підчас Служби Божої посилаєте людий з на- 
гінкою на заяцї?

— Траґікомедия «независимих*. Фарса, устро- 
ювана так званою «независимою* трійкою рус- 
ских послів досягла вже послід ного акту. Ко- 
нець представлявсь доволі траґічно, бо ото 
праска «Роїііік* доносить, що посол др. Окунев-

ский]скомнромітувавшись політично і знеславив
шись по уши при нагоді останного обжалованя 
ґр. Баденього постановив зложити посольский 
мандат. Видко, що послїдний блямаж аж надто 
переконав сего посла о єго вічних політичних 
неконсеквенциях і путанинах, але цікава річ, я- 
кого ще більшого блямажу потребує посол о. 
Танячкевич, щоби піти слідом дра Окуневского. 
Чи послїдні антикатолицкі і антисьвященичі по
двиги о. Танячкевича не мали-б бути також по- 
слїдним ділом сего посла-романтика ? Та мимо 
сеї вісти ми не віримо, щоби наші «независимі* 
здобулись на такий політично розумний крок, 
як зложене мандатів.

— Цікаві істориї з табору наших радикалів по
чинають поволеньки виходити на дневне сьві- 
тло. Як довідуємо ся, то радикали наслідком 
иоелїдного поведеня в иарляментї п. О кунев
ского  виключили вго з своєї партиї, а до посла 
дра Яросевича вислали зазив, щоби він під за
грозою екслюзиї з радикальної партиї запере- 
став всякі зносини з клюбом социялїстів (?) в 
парламенті' і поставив сам без Окуневского і о. 
Танячкевича внесене на обжалованє ґр. Баде
нього за галицкі вибори. Наслідком тої ухвали 
настало роздвоєне в радикальній партиї. Не
згодний були вже від давна в самій партиї, а 
тепер прибрали тілько острійшу форму. Що в 
партиї радикальній мусять заходити якісь не
гарні справи, то найлучший на се доказ, що 
самі радикали починають виводити свої бруди 
в Мопііог-і. Мопііог містить ось яку замітку: 
«Бабске правлїнє давно вже заінавґуровано в 
рускій партиї радикальній. Мінїстер внутрішних 
і заграничних справ в спідници загорнув в свої 
руки також і державний скарб тай не помага
ють ніякі рішеня заряду, сли радикальний Бі- 
линьский скаже своє уєіо. Агітатор партийний 
може й з голоду гинути, на першого не дістане 
більше, як пятку. (Най собі радить так, як ра
дикальний кандидат посольский з Збаражчини, 
що казав платити за себе прочим Русинам в 
часі виборів в Тернополи, не женуючи ся і сьвя- 
щеників. — Ред.) «Се тому, щоби ви много не 
видавали*. _ Тепер пішли під опіку сего змия 
§епегІ8 Геттіпі також доляри, надіслані амери- 
каньскими Русинами, на аґітацийні цїли. Рускі 
янкеси — тіште ся! Справді', буде се славна 
аґітация!* Боїмо ся, що наші молоденькі ради
кали привикнувши брати гроші на радикальну аґі- 
тацию потрафлять колись за грошенята до все- 
го себе спродати. А у нас були такі наївні, що 
вірили в їх нересьвідченя і борбу за народ, а то 
була борба опятки. Новомодні ковбасюки і хрунї!

— Україньский мілїонер Терещенко жертвував 
200.О00 рублів на основане артистично-промисло
вої школи в Києві.

— Нещасливі випадки. В Руді коло Бродів зго
рів дім господаря Оржеховского, а в огни зго
ріла полишена в хаті однорічна дитина. Мати 
побачивши огонь, хотіла ратувати дитину, кину
лась під западаючі ся крокви і також погибла 
в огни. — В Колачинї коло Снятина замерз в но- 
чи з 5-го на 6-го с. м. селянин Никола Череда- 
щук. — При будові біжницї в Угнові упав з ру- 
штованя робітник Шльома Цукер і забип ся на 
МІСЦІ!.

— Ошибка друкарска вкарала ся у вчерашнім 
числі «Руслана* в новинці про перехід амери- 
каньских Русинів на православє. Не доносить о 
тім, як там сказано, Тетрз, але льондоньска 
Тітеа.

Т е л є ґ р а м и.
Відень 18. падолиста. Всі дневники обгово

рюють бесіду тронову, називаючи єї донеслою 
манїфестациєю мира. ЕуепкІепЬІаН; з вдоволе
нєм коментує слова монархи і видить в них за
даток постепенного, але тревало полїпшаючого 
ся положеня політичного в Европі.

Відень 18. падолиста. Відбуло ся тут зібра
не студентів, на котрім говорив також проводир 
робітників Елєнбоґен на тему «націоналізм і 
социялїзм*. Ученики підняли таку бучу, що пра- 
вптельственний комісар мусів зібране розвязати.

Відень 18. падолиста. На послїднім заеїда- 
ню палати послів вибрано першим віцепрезиден- 
том молодочеха Крамаржа 136 голосами. Наради 
обішли виравдї без буч, але й явило ся таке 
мале число послів, що задля браку комплєту 
по кількох коротких промовах і інтерпеляциях 
замкнено засїданє а речинець слідуючого буде 
оголошений пізнїйше.

Інсбрук 18. падолиста. При виборах сеймо
вих в італїйскій части Тиролю вибрано самих 
приклонників протесту.

єдине раціональне средство до поло- 
каня уст, знаменитий і оживляючо

дїлаючий препарат, до тепер нічим не 
перевисшеннй. Мала скількість, придана 
до сьвіжої води, вистане, аби осягнути 

пожадані наслідки.
їв

К *  Ціна Флякона 50 кр.

Головний склад в аптицї
__  161 93-?

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом" у Львові.
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Цінник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 11. падолиста 1897.

І. Акциї за штуку.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 вл. валь

србл...............................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

„ кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Ряшеві по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 зл. в. ав.
Банку гіп. г. 5% в. ав. з 10% пр. .

» „ „ 4’/»% „ льос в 60 л.
ї ї  ї ї ї ї 4% ,, в 601 по 200 К
„ краев. в. ав. льос в 61 л.
и її 4% в. ав. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. земс. 4°/0 (першаеміс.) 
її ї ї ї ї  „ 4% льос. в 41і/, л іт
її її її ї ї 4% „ в 56 лїт .

III. Облїґи за 100 зл.
Гал. фонду пропінац. 4°/0 в. ав. . 
Буков. „ „ 5°/о
Комунальні Банку кр. 5% (2 ем.) ’
а .. ” .. » . . ї ї 4 1/2°/о (3 ем.)
аелізниці льокальні 4°/0 по 200 кр. 
Позички краев. 6% ва. з року 1873

» » 4% „ „ 1891
її її 4°/„ по 200 кор. з р. 1893
ї ї м. Львова 4% по 200 кор.

IV. Льоси.
Міста Кракова . . . .

„ Станиславова

V. Монети :
Дукат цїсарский
Наполеондор
Пів-імпериял
Рубель росийский срібний 

її ї ї паперовий
0 марок нїмецких .

пла
тять

жада
ють 

зл. кр.зл. кр.

215 218 —
282 — 285 -
380 — 390 -
— — 210 —

200 — 210 -

250 — 260 -

110 20 110 90
100 — 100 70
96 70 97 40

1С0 50 101 20
97 60 98 20
97 80 98 50
97 50 98 20
97 10 97 80

97 80 98 50
102 75 — —
102 10 102 8С
100 10 100 80
96 50 97 20

103 — — —
— — — —
97 80 98 50
97 97 70

25 25 27 25
42 — —

5 62 5 72
9 49 9 59
9 55 — —
1 20 1 25

127 50 128 50
58 55 59 —

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд Поїзд
посп. | особ. посп. | особ. зі Львоваприходить відходить

о ГОДИНІ 0 годинї

7*30 з Іцкан 6*00 до Підволочиск з голови, двірця
7*50 „ Янова 6-ю „ Іцкан
7*52 „ Тернополя на Підзамче 615 „ Підволочиск з Підзамча
805 „ Лавочного 6-45 „ Іцкан
815 „ Тернополя і Бродів на головний дворець 8*40 „ Кракова
8*25 „ Сокаля 8-50 „ Янова, Калуша. Хорова
9*10 „ Кракова 920 „ Сколього

10* Зо „ Ярослава 9*25 „ Сокаля
115 „ Янова 10*05 „ Підволочися з головного двірця

і-зо — „ Кракова 10*27 „ „ з Підзамча
1*40 „ Сколього Стрия, Калуша, Хирова 10-45 „ Іцкан

Г50 — „ Черновець 1*55 „ Підволочиск з головного двірця215 — „ Підволочися на Підзамче 2*08 „ „ з  Підзамча230 •— п п „ головний дворець 2-40 „ Черновець
5*25 „ Сокаля 2-50 ,, Кракова
о*35 „ Підволочиск на Підзамче 3*05 , Стрия
545 „ Іцкан 4-40 „ Ярослава

Ніч Ніч
3.04 з Підволочися на Підзамче 4-40 до Кракова
3*30 п п л головний дворець 5-20 „ Лавочного

5* 10 „ Кракова 6-24 „ Янова лиш в будні дни
600 „ Підволочиск на головний дворець 6-45 „ Кракова
655 „ Кракова 705 „ Сокаля

8*45 „ Кракова 7*25 „ Тернополя з головного двірця
910 „ Іцкан. Бергомету з виїмком понеділка 7-30 „ Лавочного
9*30 „ Кракова 7-47 „ Тернополя з Підзамча

9*43 „ Підволочиск на Підзамче 7*48 „ Янова
9*50 „ Іцкан 10*30 „ Іцкан

1000 „ Підволочиск на головний дворець 10-50 „ Кракова
10-20 „ Стрия, Хирова 11*00 „ Підволочиск з головного двірця
12*10 „ Лавочного 11-37 „ „ з  Підзамча

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 тодини вечером до 5 години 59 мінут рано.

й # ' Специялїст обуви непромакаючої власного винайдена!

ІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДІЛЬНІ! 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у  Львові, п ло щ а  Б ериардипьска  число 10.

мав честь повідомити отсим Ви. Публику, що ви" 
рабляє СБУЕЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде’ 
ня, з всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холпвами тревалі, над

мірно легкі і по цінах дуже приступних, — Також нринпмае до відновленя 
і направи Кальоші і Плащі кавчукові, всякі Гумові приряди як також зельо- 
ваня обувя кавчуком.— Всякі замісцеві вамовленя виконує в можливо як 

наикоротшім часі'. — Дякуючи за  дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю з глубоким поважанєм 
139 19—140 Іван Яримович.

Спеціялїст до направи нальотів і плащів кавчукових.

Галицкий Банк кредитовий
почавши від 1 лютого 1890 видає

4 1 АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 30-дкевним внповідженєм

З " АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 8-дневним внповідженєм,

НАРОДНА ТОРГОВЛЯ
приймав замовлена і посереднпчить в закупні:

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На но 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о  місце продукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні 

по: зр. 9*20, 10*20, 10*70, 11*20, а специяльність по 12*20 франко 
ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З*—, 3*70, 4*10, 4*90 франко. — 
Иньші товари по умірених цінах. 71—?

Вже появила ся з друку

РУСКА КУХАРКА
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всї печені', які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцованє шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п.
Мучні і яєчні страви

Б л и н и — П и з и і т. п. 
Знамениті рускі пироги печені з 

сиром, капустою і т. п. 
Роблене вкусного набілу і т. п.

Ціна 70 кр,
По надісланю переказом 76 кр. 

висилає франко Друкарня йародова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 
Жоржа.

143 Ц Е Р А Т И І
в великім виборі дивани, ХІД- & 

й ники, капи, портиєри, материї на £ 
А меблі, всілякі обитя повозові і і 
А сукна поручає найдеш евш е г
|  СТЕФ АНЇЯ ВИШИНЬСКА

Львів, К оперника  16.

А *  »'Т-» ♦-Х-»-•%>- '■»{<*' § -«мфр* '•»(<*- ■лнг*

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 туток ра
зом оиакованє і відсилка Ггапсо.

Видає й відповідає за редакцию: Стешан Кульчицкий.
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а всі иньші находячі ся в обігу 4 1/2%  Асиґнати касові 
з 90-дневним внповідженєм будуть опроцентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем виповідженя. {й. 

Л І й і
Львів, дня 31 січня 1890.

тхг їкгІ  Дирекция. |

■»

9?ДНЬСТЕРЬ
Т О В А Р И С Т В О  В З А ІМ Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь

У ЛЬВОВІ
в домі »Просьвіти< Ринок ч. 10.

перше і одиноке руске товариство асекурацийне лрипвручене Всч. Духовеньству 
всім вірним через Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех Епархій,

обезпечав будинки, худобу, господарскі знаряди, збіже в зерні' і соломі, 
сіно в стогах і будинках против шкід огневих за можливо най низшою оплатою.

Шкоди ліквідує ся і виплачує ся сейчас по пожарі а договори заклю- 
чені з першими Товариствами контрасекурацийнпми подають ,.Днбстрови“ "  
можність обезпечувати і виплачувати і найвисші суми.

Поліси > Дністра» приймає Банк краєвий при позичках гіпотечних.
На житє можна обезпечати ся через „Дн£стер*ь“ після всіх можливих 

комбінацій! в Товаристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає як найко- 
ристнїйші услівя і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту „ДкЬстер*ь“ стоваришеиє зареєстроване 
8 обмеженою порукою, принимає від своїх членів і третих лпць вкладки 
до опроцентованя по 5%. Ґарантия цілковита. Уділи по 50 корон. Позички 
уділяють ся тілько властителям реальностей, вільних від тягарів, за пору- 
кою двох членів. З позичок відтягає ся десята часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях де «Дн-Ьстер-ь» не є засту- Ш 
плений, приймають ся. (69—?)

-------- —  --------------- _ _ _ _ _ _

З друкарні В. А. Шяйковского.
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